

**OMC VILÁGKUPA – 2023. SZEPTEMBER 9-11.**

**KÖRMÖS SZAKÁG**

**KOMBINÁCIÓS & EGYÉNI VERSENYSZÁMOK**

## **Teszt 1. 'Salon Manicure & Design' – Szalon manikűr és kialakítás**

### **Körömös – Csak Kombinációban – Élő Modellel**

Gyakorlatias szalon körömdizájn verseny, ahol a modell, minden anyagtól mentes, természetes körmökkel érkezik. A modell ápolt körömbőrrel érkezen a versenyre. A versenyzőnek professzionális szalon dizájn kell készítenie, két kézen, gél lakkozással. A színes lakk 6 körmön legyen. A szalon kereskedelmi dizájnt 4 ujjon kell elkészíteni. A modell csak természetes körmökkel rendelkezhet, mesterséges meghosszabbítás nélkül. Professzionális körömdíszítés használható, de legfeljebb 10%.

A versenyzőknek gyorsan kell elkészíteniük a szalon kereskedelmi dizájnt! A teszt nem egy újabb kézfestő verseny.

**Körömforma:** Minden szabad élforma elfogadható, de mind a 10 körmön azonosnak kell lenniük.

**Köröm hossza:** A köröm szabad élének hossza, legfeljebb 5 milliméter lehet.

**A körömbőr karbantartása:** A kutikula legyen jól ápolt, vágások, irritáció és felesleges körömbőr nélkül a körmök körül. A körömbőr vonalának simának és tisztának kell lennie. A manikűr minden technikája megengedett.

**Gél lakk alkalmazás:**

A körömpolírozást maximum a körömbőr környékén kell elvégezni. Sima, átlátszó határral kell rendelkeznie a természetes körmökkel. Minden szín megengedett. Egy színű körömlakkozást kell végezni, bármelyik 6 ujjal. A köröm éleinek oldalát és hegyét le kell fedni.

**Kialakítás:** Szalon kereskedelmi dizájn bármely 4 ujjon kivitelezhető. Gyors szalontechnikákat kell alkalmazni.

**Idő:** 60 perc

**Pontozás:** Maximum 30 pont, minimum 25 pont

**x. Tilos:** Tilos sablont és matricát használni, a dizájn elkészítéséhez. Bármilyen dekoráció a kézen

**x. Büntetőpontok:** 30 pont szabálysértésenként

## **Teszt 2. 'Gel French Manicure' – Géles francia manikűr Körmös – Csak Kombinációban – Élő Modellel**

Gyakorlati gélés francia manikűr verseny. A modell ápolt körömbőrrel és minden anyagtól mentes, természetes körmökkel érkezik a versenyre. A versenyzőnek professzionális gél lakkozást kell csinálnia: jobb kéz piros szín felvitel gél lakkal, bal kéz - francia manikűr gél lakkal. A modell csak természetes körmökkel rendelkezhet, mesterséges meghosszabbítás nélkül.

**Körömforma:** Négyzet alakú köröm. A formának mind a 10 körömön azonosnak kell lennie.

**Köröm hossza:** A köröm szabad élének hossza legfeljebb 5 milliméter lehet.

**A körömbőr karbantartása:** A kutikula legyen jól ápolt, vágások, irritáció és felesleges körömbőr nélkül, a körmök körül. A körömbőr vonalának simának és tisztának kell lennie. A manikűr minden technikája megengedett.

**Gél lakk felvitele:** A vörös gél lakk maximum a körömbőr területéhez közel kell felvinni. Sima, átlátszó határral kell rendelkeznie a természetes körmökkel. A jobb kezére egyszínű piros színt kell felvinni. Nincs csillogás, csillogás vagy fagy. A köröm széleinek oldalát és hegyét le kell takarni.

**Francia felvitele:** Bal kézzel kell felvinni franciával (rózsaszín és fehér színben). A rózsaszínnek természetes színűnek kell lennie, és meg kell egyeznie a köröm körüli bőr színével. Nincs glitter, csillogás, vagy 'frost'. A köröm éleinek oldalát és hegyét le kell fedni.

**Idő:** 35 perc

**Pontozás:** Maximum 30 pont, minimum 25 pont

**x. Tilos: Tilos sablont és matricát használni, a dizájn elkészítéséhez. Bármilyen dekoráció a kézen**

**x. Büntetőpontok: 30 pont szabálysértésenként**